
DROPS 35-19

DROPS Jacke in „Karisma“

DROPS 35-19

Grösse: Small/medium (Medium/large)

Material: Garnstudios DROPS Karisma

650 gr. Fb. Nr. 51, blau

DROPS Knöpfe: 10 Stk.

DROPS Rundstricknadel und Nadelspiel Nr. 3 und 4.



Maschenprobe: Achtung, die Nadelnummer (Ndl) ist nur ein Vorschlag!

Maschenprobe: 20 M. x 26 R. auf Nadel Nr. 4 glatt gestrickt = 10 x 10 cm.

Perlmuster: * 1. R.: 1 re., 1 li. 2. R: re. über li. und li. über re. * 2. R. wiederholen.

Muster: Siehe Diagramm. Das Diagramm zeigt das Muster von der rechten Seite.

Vorder- und Rückenteil: Die Arbeit wird auf einer Rundstricknadel hin und zurück gestrickt. Mit blau auf

Rundstricknadel Nr. 3, 220 (240) M. anschlagen und 3 cm Perlmuster stricken. Bei der letzten R.

gleichmässig verteilt 44 (40) M. aufnehmen = 264 (280) M. Zu Rundstricknadel Nr. 4 wechseln und die

nächste Wie folgt stricken: Rechtes Vorderteil: 16 M. glatt, M1, 10 M. glatt, M2, 16 (20) M. glatt. Rückenteil:

16 (20) M. glatt, M2, 10 M. glatt, M1, 32 M. glatt, M1, 10 M. glatt, M2, 16 (20) M. glatt. Linkes Vorderteil: 16

(20) M. glatt, M2, 10 M. glatt, M1, 16 (20) M. glatt. Stimmt die Maschenprobe? Mit dem Muster weiterfahren

und nach 29 (35) cm wie folgt: 64 (68) M. für das Vorderteil, 4 M. für das Armloch abk., 128 (136) M. für das

Rückenteil, 4 M. für das Armloch, 64 (68) M. für das Vorderteil. Jetzt jede Seite einzeln fertig stricken.

Rechtes Vorderteil: = 64 (68) M. Danach bei jeder 2. R. gegen das Armloch abk.: 1 M. x 3 = 61 (65) M. Nach

34 (38) cm über den Zöpfen je 3 M. abk. = 55 (59) M. M3 stricken. Danach glatt fertig stricken. Gleichzeitig

nach 51 (57) cm die mittleren 11 (11) M. gegen den Hals abk. Danach bei jeder 2. R. gegen den Hals abk.: 3

M. x 1, 2 M. x 3, 1 M. x 2. Nach 58 (64) cm abk.

Linkes Vorderteil: = 64 (68) M. Wie das rechten Vorderteil.

Rückenteil: = 128 (136) M. Wie beim Vorderteil für das Armloch abk. Mit dem Muster weiterstricken. Nach 34

(38) cm über den Zöpfen je 3 M. abn. = 110 (118) M. M3 und danach glatt stricken. Gleichzeitig nach 56 (62)

cm die mittleren 40 (40) M. für den Hals abk. Bei der nächsten R. 2 M. gegen den Hals abk. Nach 58 (64) cm

abk.

Ärmel: Mit blau auf Nadelspiel Nr. 3, 50 (50) M. anschlagen und 3 cm Perlmuster stricken. Bei der letzten R.

gleichmässig verteilt 10 M. aufnehmen = 60 (60) M. Zu Nadelspiel Nr. 4 wechseln und die nächste wie folgt:

15 M. glatt, M1, 6 M. glatt, M2, 15 M. glatt. Gleichzeitig nach dem Perlmuster unter dem Ärmel aufnehmen: 2

M. x 31 bei jeder 3. R. = 122 (122) M. (die neuen M. werden ins Muster eingestrickt). Nach 45 (45) cm unter

am Ärmel 8 M. auf einen Hilfsfaden legen und die Arbeit hin und zurück weiter stricken. Danach bei jeder 2.

R. weitere M. auf einen Hilfsfaden legen: 6 M. x 3. Danach alle M. wieder auf die Nadel legne und 1 R. glatt

stricken. Gleichzeitig über den Zöpfen je 3 M. abn. = 116 (116) M. Jetzt M3 und danach 2 R. glatt stricken.

Danach abk. Die Arbeit misst ca. 49 (49) cm.

Taschenklappen: Im Perlmuster stricken. Mit blau auf Nadelspiel Nr. 3, 28 M. anschlagen und 3 cm stricken.

Danach auf beiden Seiten innerhalb der Randm 1 M. abk. Wenn noch 8 M. übrig sind die mittleren 2 M. für

das Knopfloch abk. Bei der nächsten R. darüber 2 neue M. anschlagen. Mit den Abnahmen weiterfahren bis

noch 4 M. übrig sind. Diese M. abk. Eine zweite Klappe stricken.



Zusammennähen: Die Schulternaht zusammennähen. An der linken Blende mit Rundstricknadel Nr. 3, ca.

112 (126) M. aufnehmen und 3 cm Perlmuster stricken. Auf der rechten Seite wiederholen jedoch nach 1 cm

gleichmässig verteilt 6 Knopflöcher einstricken. 1 Knopfloch = 2 M. abk. und bei der nächsten R. darüber 2

neue M. anschlagen. Rund um den Hals von der linken Seite mit blau ca. 114 M. aufnehmen und 9 cm

Perlmuster stricken und danach abk. Die Ärmel einnähen. Die Tasche in der Mitte zwischen 16 M. unter M3

annähen. Die Knöpfe annähen.

Erklärungen zum Diagramm

= re

= li

= 3 M. auf eine Hilfsnadel hinter die Arbeit legen, 3 re., 3 re. von der Hilfsnadel

= 3 M. auf eine Hilfsnadel vor die Arbeit legen, 3 re., 3 re. von der Hilfsnadel

Haben Sie diese Anleitung nachgearbeitet?

Dann taggen Sie Ihre Fotos mit #dropspattern oder schicken Sie sie an die #dropsfan Galerie.

Brauchen Sie Hilfe bei dieser Anleitung?

Sie finden 23 Videotutorials, einen Kommentar/Fragen-Bereich und vieles mehr, wenn sie die Anleitung bei

garnstudio.com aufrufen.

Haben Sie ein DROPS Garn verwendet, um diese Anleitung nachzuarbeiten? Dann haben Sie Anspruch auf

Hilfe von dem Laden, bei dem Sie das Garn gekauft haben.

© 1982-2025 DROPS Design A/S. Wir besitzen alle Rechte. Dieses Dokument, einschließlich aller Untersektionen, hat

Urheberrechte. Mehr dazu, was Sie mit unseren Anleitungen machen können, finden Sie ganz unten auf der Seite zu jeder



Anleitung.


